

求、真、务、实 听听卢展工咋说

省委九届五次全会上,他详解了四者关系

贯彻落实十八大精神,我省有了指导文件

卢展工指出,这次全会通过的《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议》,是指导我省在新的历史进程中认真贯彻落实党的十八大精神的重要文件。省委关于学习贯彻十八大精神的要求,归结起来就是首先在学、关键在做。

坚定信念,要做到“九个坚持”

卢展工指出,坚定信念,就是要做到九个“始终坚持”:要始终坚持中国特色社会主义道路,始终坚持中国特色社会主义理论体系指导,始终坚持中国特色社会主义制度;要始终坚持以人为本、执政为民

求真务实,将人民意愿作为检验工作的根本标准

卢展工指出,党的十八大报告强调,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实是科学发展观最鲜明的精神实质,表明“求真务实”已经正式列入我们党的思想路线的精髓。“求”,实质是一个学习的问题、研究的问题、探索的问题、坚守的问题。“求”,是一种进行时,意味着

怎么学,如何做,就是坚定信念、求真务实,坚定信念学、坚定信念做,求真务实学、求真务实做。

始终坚持以习近平总书记为总书记的新一届中央领导集体保持高度一致,始终坚持自觉维护党中央的权威,始终坚持认真贯彻落实党中央一系列的重大战略部署和具体工作要求。

“实”,实质是解决实际问题,是效果、成效、结果。“求”、“真”、“务”的结果就反映在“实”上。“实”不仅有一个从实际出发、实事求是、说到做到、说好做好的问题,还有一个检验标准的问题。我们要认真学习、认真做,把人民满意不满意、人民赞成不赞成、人民拥护不拥护作为检验一切工作的根本标准。

12月25日,中国共产党河南省第九届委员会第五次全体(扩大)会议在郑州举行,会议深入学习贯彻党的十八大精神,审议通过《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议》,讨论审议《省委常委2012年工作情况的报告》。

河南日报记者 平萍 张建新

中铁集装箱运输有限责任公司董事长罗金宝涉嫌受贿一案,今日在哈尔滨市中级人民法院开庭审理。这也意味着,铁道部系列贪腐案的审理拉开帷幕。

中铁集装箱运输有限责任公司董事长罗金宝受贿案开庭 铁道部系列贪腐案开审

罗金宝被控在担任乌鲁木齐铁路局局长、石太铁路客运专线公司筹备组组长等领导职务期间收受贿赂32笔。消息人士还透露,还有部分铁道部落马官员目前羁押在黑龙江省。不出意外的话,他们将由当地法院负责审理。

另据此前媒体报道,罗金宝系刘志军嫡系部署,亦是山西女商人丁书苗打通与刘志军关系的中间人物,罗金宝、丁书苗与刘志军均关系密切。报道引述接近太原铁路局的一位消息人士的话称,早

在刘志军2003年出任铁道部部长之前,丁书苗就通过罗金宝与刘志军搭上了关系。刘志军2003年任铁道部部长之前曾任总调度长和分管运输的副部长。

2010年10月,罗金宝被免职,2011年1月初与丁书苗几乎同时被正式调查。根据调查,丁书苗通过安排铁路建设项目获得中介费高达8亿元,而资金走向成谜;她还为刘志军介绍了多名年轻女子与之发生关系,其中包括由她投资拍摄的电视剧剧组演员。

(据央广、《新周刊》、《新京报》)

人物档案



罗金宝,1956年8月生,山西临县人。曾任铁道部运输局副局长、呼和浩特铁路局局长、北京铁路局党委书记、乌鲁木齐铁路局局长;曾荣获山西省“五一”劳动奖章、山西省优秀企业家、大同市特等劳动模范称号;是第十届、第十一届全国人民代表大会代表。



住建部: 明年坚定执行限购政策

住房和城乡建设部党组书记、部长姜伟新说,目前正在积极研究扩大房产税试点 (据《法制晚报》)

新刑法司法解释: 未经获准 庭审禁发微博

明确变肉刑逼供属非法证据,出庭令可强制证人出庭 贪污贿赂犯罪逃匿,不到案也可没收其非法所得 (据新华社电)

全国人大常委会: 拟立法优待 计划生育家庭老人

(据新华社电)

国资委: 明年央企职务消费 要零增长

另外,明年国务院国资委将研究制定深化国有企业改革的意见 (据《东方早报》)

军车整顿: 全军将换发新式号牌

整顿工作也将同时在武警部队展开 2013年底,新式军车号牌将换发完毕

我军车辆号牌沿革

第一代军车号牌(51式)。新中国成立之前,我军没有统一的军车号牌。1951年,总后勤部颁发了《军用汽车管理暂行规则草案》,规定号牌编号为6位阿拉伯数字,第一位数代表发牌的军区,第二位数字代表兵种,第三位数字以下由各军区后勤部自行编定。

第二代军车号牌(53式)。号牌的编号均为5位数,号码前有“军”字和军区符号,按规定的规格、型式用油漆喷制而成。

第三代军车号牌(84式)。由铁质喷漆、字符冲压而成。号牌分为正式号牌、挂车号牌、试车号牌和临时号牌4种,由字头、字头号、序号3部分组成。字头使用汉语拼音字母,字头号为2位阿拉伯数字,序号为4位阿拉伯数字。

第四代军车号牌(92式)。与“84式”相比,主要不同是正式号牌字头使用汉字甲、乙、丙、丁……

第五代军车号牌(97式)。正式号牌字头号改为大写英文字母,序号增为5位阿拉伯数字。用铝合金板制作,面膜上设置了军徽和小汽车防伪标记,牌面贴有定向反光膜,增强了防锈性能。

第六代军车号牌(04式)。字头直接使用大单位名称的第一个汉字。号牌采用三维“隐踪”防伪技术,内嵌非接触式防伪及信息射频卡,输入了车辆的基本参数信息,在背面压印了特殊的防伪花纹。军车号牌管理信息系统接入了全军310网,增强了军车号牌的防伪和信息管理功能。 (据新华社电)

解放军总参谋部日前下发《关于严格军车管理维护军队良好形象的通知》,部署在全军开展军车管理专项整顿。整顿工作同时在武警部队展开。

这次专项整顿分两个阶段组织实施:第一个阶段从现在开始至新式军车号牌换发前;第二个阶段从新式军车号牌换发至2013年底。

通知强调,全军和武警部队要组织广大官兵学习我军优良传统和纪律规定,学习条令条例和公民道德规范、道路交通法规,强化社会公德、职业道德,增强遵章守纪的自觉性;各级警备司令部要严肃处理各类违章违纪行为,对在专项整顿中发现的各类问题,必须依法依纪严肃处理;各级领导干部和职能部门及执勤人员要坚持原则、弘扬正气,做到纪律面前人人平等、遵守纪律没有特权、执行纪律没有例外。

643

国家安全监管总局日前通报了“十二五”首批643个关闭煤矿名单,涉及河北、山西、内蒙古、安徽、江西、河南、广西、贵州、云南和陕西等10个省区。 (据新华社电)

5000

2008年12月26日至今的4年间,中国海军先后向亚丁湾、索马里海域派出了13批护航编队,圆满完成5000多批、5000余艘中外商船的护航任务,其中外国船舶约占50%,成功接护、解救、救助、武力登船营救60余艘船舶。 (据新华社电)